Problema de circunferencia 

DEFINICIÓN: 
Introduzca el radio de una circunferencia y al  ejecutarlo nos muestre una circunferencia con el radio (usando gotoxy).

PSEUDICODIGO:
INICIO
	 i, x, y, radio 
	Imprimir “circunferencia”
	Imprimir “_______________”
	Imprimir “Ingresar radio de la circunferencia:”
   	Leer radio;
      For i=1, 2,…..360
      	X= 2*radio*cos (i) +40
      	Y= radio*sen (i) +12
      	Gotoxy (x, y)
       	Imprimir “+”
     Fin_for
FIN
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ALGORITMO:

#include<stdio.h>
#include<conio.h>
#include<math.h>
main ()
{
int i, x, y, radio;
printf ("\ncircunferencia");
printf ("\n_____________);
printf ("\n\n\nIngrese el radio: ");scanf("%d",&radio);
for (int i=1;i<=360;i++)
{
x=ceil (2*radio*cos (i)) +40;
y=ceil (radio*sin (i))+12;
gotoxy (x, y);
printf("+");
}
getch ();
}
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